i E | R

BUiR 3

ZREXILSE SHEHEE—F
E . - BRETE () FH B HER [EETIENE HEAS 5

EfEt—IL mEEL 1,400 1,400 Pt 1300fF |[HEXALE BRERALZFELTRHANTHERTIHUE) . EVTHEOLE. EFOEHFIFRBOERE 4R
oF— 610 610 RHDUE BEXHBE (RAETRMEL TEEELRALLTHER)
ArE-EEE 60 60 ft b= {RE#H
BE-E 160 160 T E-REEH
rSoRE 20 20 bR EES
R EHARE 10 10 Tt E-SEEH
EYRRyhE 40 40 Tt E-EREH
BREE 30 30 ft E-ERiEEH
2Kk 80 80 ft b= lmEH
TR 120 120 ft bR

NEE 2,530 2,530

INE—IL EE-FL 0 500 | BI.IF |fZ{K+1E5E 350-400fF| ERERT—NLELTERET 2.
/T 0 164 1F (BRI EavIZzh oo a—%#%115. YA HEEEIBHXNT—ILETHIET 5.
HO—4 0 16 1F |fR{K4-BEEE INR— LRI A TIZERIT D,
24 0 16| IF |fiR{k+1gge

Nt 0 696

2EE 2 240 0 Y-t L-ERimsE#h
INEEKI 0 30| Bi (ALYt E-HEESH | 1BEE |VIRME. REA
INEEEK?2 0 0| Bl |fEEYI-EE-FZiEEH | 1REE V)RR, K&
INEEERK3 0 30 Bl |FEMEUI-EE-FREEH | 1REE [VIAE. k&
INEEKS 0 30| Bl (Y- L-HEEFH | 12EE |VIALR. RET
VIPEE 0 41| Bl |(Eft-itLE-EiEEH | 1BREE [BEER. KE-WCeH
INEESI 0 18| Bl |E4U-E-HEEH | 1BEE
INEES? 0 18| Bl |-t E-HRiEEH | 1REE
g ESI 0 55| Bl (Y-t L-FREEH | 6REE
th 4L K 0 58| IF |(fEMEUI-EL-SXiEER | 6REE
KEEKI 0 84| IF (EfEY)-fLL-HEEH |1288E
KEEK2 0 84| IF (fEEY)-LL-HiEEH 12885
FhEEEE 0 28| F |- LE-RiEEH | 4BEE
ERSYT 0 28 1F |-t -l E#H 6EIEE (RBEV— OEAOKREBERELTERT S, BBETHRHEELEE.




i E | R

BUiR 3

5% . - SR B () HHEE METENE B E AL fz
Yn—HILE—EE 0 170 B2 |RAHEYI-tLE-REEH BROBEIN—H L EEREIZETE
L T—R(H). Iy I—E (k) 16 o B |[FE{EI-tL-FRIEES
ABY TR 0 47 Bl |(FE{EY)-EL-R(EEH | 6REE
BRAEE 9 9| Bl |FEfEEI-4E-ER{EEH
KERE 56 42 Bl |- LE-RIEEH B t—ILEEICBETD,
IMEEE 29 32| Bl (LIt L-FR{EEH
RBE(ET7/E) 56 20| Bl |fE{EU)-EL-ERIGEEH EA—L &N F—L O PRICRET S,
S E (N R—ILE) 0 62| B1 |fE{EEI-LE-ERimEE VB EEE. EEE . AT HETIM.
iRz 60 64| B1 |fEEEI-ELE-REEH ERt—ILEEICBEET S M—ILR LSS WMERRA.
244 10 o Bl [FEfEUI-ttL-EREEH
HwieE 5 ol Bl |FEUI-E-FBEEH
Lo s 10 19 Bl |fE{EY)-{t E-ERiEEH ERAOICEELTRE., AV M—LEL—h TR TESRE LT S,
INE 491 1,008
ExEEE  |zze@z 0 306 | oF |fRIKHIEE EEGELITH BRAAEEESENICHRT S, RRLEREHAL. BELELTERET S, RASERNT S,
{# & 0 36| 2oF |(FEEUI-itL-ERiEEH
RBE 0 3| 2oF |[RE{LEUI-4tLE-EREEH E7/ REEBREENM, S1-FA—S RS EBORY
BE 0 165 2F |fE{EY)-ft E-EfimEH
RETH 0 32| oF (RAEYI-EL-REEF | 6RIEE
RELH2 0 24| oF |(RAEYI-EL-RBEH | 42EE
REUF3 0 24| 2oF (AL RiEEEH | 4REE
INET 0 623
2B IhR—JL 320 0 R -4 L -RiEEE
LEAB 178 0 R -4 £ -RmEH
£EC-FBHE 90 0 EEn o) EE ol L SR
= 57 0 R L -&iEEH
HAESE 78 0 flELI- - HimEH
F1LHE. E22HE. B38ET 270 0 -t - fEEH 155
BE 114 0 REEn -1t £ -RiEEH
£ HM=E 168 0 R =4t L 2R (EE#T
% HEEE1 0 90| IF |BEY-L-HEET [128BE |RSESS. BERAEHEL, 7O7LALICERKRERE TS, BEBFOUN—FILEORBLLTOERLEE,
% HHEE2 0 90 1F |-t L-REEE | 128EBE |REESS. BEFRAEZHEL, 7O7LALICHEEEZRET D, BEBFOUN—F LEDARBLLTOEBLAE,
£ B Aol 0 41| oF |-t LE-RiEEYH | 6REE |BEMAYYICIY—EFRTE, SEEEETONMEROZXRAROED. £ EHTN AN T
% Bt =4 0 4 oF |-t LE-RiEEH 6RIEE |BORMEYIVICEY—FFI R, SEMEEETOAEBOEERMEBOEN. 2B BT
% BRYH—IL(K) 0 337 oF  |fEAE-t E-EREEF LE-BTELAMNGFRAEEE TS BN EZEE. RE-FREEET,
% Bagh—L () 0 229 2F |(RE{LY]-4ELE-ERIGEER SH-BTEZAMNLGTREEET L. RE-HREEET.
H 1,275 828




i E | R

BUiR 3

HEHE

S Nl A BREH (m) HEEHE BEIENE EEAK R
BRE BREAB-C-D-E- B BRE 1,691 0 L4t LSRR
IR EA-B-C 253 0 Rt - L -ERIEEH
HRE 84 0 Rt LRI H
=25 214 0 M-t L - EEH
25 214 0 Bt -t E-RiBESH
BrOE— 303 0 - -G EH
3,434 0
1R BB - 169 | 1F |fEMEY)-ft E-ERIREE#T AEOLEHLVARISHRZET S
B & - 54 IF  (REEI-E-ERIEERH WMABRERRTD
ZFyAY 168 0 L) -4t LSRG
EEE 225 0 Y- LSRG
[2)50 S 49 0 e -4 L - SR iR BT
IRE2RE = 49 0 e -4 £ - ERfRE
B 109 0 fEfLEn -4 £ - SRl s 5T
£t 600 223
eI ERPY EEBEEE 110 145 1F|BfEtn-i L-R{EEH ISV RITGEWMIEICERIT S, BERE-EREEZEL,
tHEE 30 0 L) -t L -2 fRE
ERaE 40 0 - L -SRimE
SAEtE R A— 90 220 IF |[EEYI-ELE-HEEH EEEHRELOBEO-OEBHCETS,
SR 30 55| IF |fEEY)-4t E-ERIEEH LHMELET.
A 0yh— 97 27| IF  |fELEY)-E-ERIEER
FERARE - 27| 1F  |[EMEY) -4k E-ER iR EE ST
FyX L —LeiBEE - 61 1F |[REY)-E-EREEH
AUbA—LE 56 39| B |EMEY)-E-SEEH
£t 453 574
£+ HART% 4,000 4000 | BB |EEU-EL-REEH
TR L - 335 IF [HEEE REQDEZRIEEDHSABRIZITERILLT S,
TAASYRR—N 335 35| IF | RHAE BERABE (RIEWALTERBECRHELTHR)
NP ) =TLA—4—FlmTF - 60| IF [HEEE BERID/NT )= —rELTH R EVI v IRELHER
it 4,335 4730
Iy Y= 2,000 2,000
kL 600 780 Y - 4t £ - SRfil 52 37
Him= 2,000 2,000
) 1,460 1,460 —BE R EIS A DEHASICLE,




